
 

 
HIRDETÉSEK  

+ Rózsafűzért imádkozunk minden vasárnap ½ 10- 
től a Szentmise előtt. Mindenkit szeretettel hívunk 
erre a közös imádságra.  
+ Ma, Október  19. - A Szentmisén 2. gyűjtés 
lesz . World Mission Sunday. Nagylelkű adomán-
yaikat előre is köszönjük.Szentmise után süteményt 
és kávét szolgálunk fel a kedves híveknek.  
+ Október 26. - 1956 hőseire és áldozataira em-
lékezünk. Szentmise 11 ó-kor kezdődik ünnepi 
bevonulással, melyre szeretettel hívjuk a Chicago-i 
Egyházak, Egyesületek , Magyar Iskolák és a Hun-
yadi Mátyás cserkészcsapat vezetőit és tagjait. Mise 
után reggeli, ezután közösen emlé-kezünk azokra, 
akik életüket adták a szabadság eszméjéért. 
Szeretettel hívunk minden  
testvérünket! 
+ November 1. - Mindenszentek ünnepe. 
+ November 2. -  Halottak napja. Emlékezzünk 
elhunyt szeretteinkre ! Szentmise után reggelit szol-
gálunk fel a megjelenteknek. 
+ November 15. lesz Erzsébet-Katalin vacsora és 
tánc est, előtte 6 ó-kor lesz szentmise. Kérjük, 
jelentkezzenek a rendezvényre és hozzák el 
barátait is! 
+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefonszáma 
megváltozott, jelentse be az irodában. 
+ Aki Szentmisét szeretne mondatni kérjük jelent-
kezzen az irodánál.   
+ Aki szeretné Templomunk Mindszenty termét 
rendezvényre kiváltani, kérjük jelezze szándékát 
legalább 3 héttel az esemény előtt templomunk iro-
dájában, vagy hívja a templomot. 
+ Templomunk eseményeit megtekintheti a 
www.stephenchurch.org  weboldalon. 

ANNOUNCEMENTS 
+ We pray the Rosary every Sun-
day from 9:30 AM before the Holy 
Mass. Everyone is invited to join 
with love 
+ Today,October 19th, there will 
be a second collection for World 
Mission Sunday. Coffee and pas-
tries qill be served, after Mass. 
+ On October 26th, we’ll com-

memorate the 1956 revolution. 
Mass will be at 11 AM, after mass 
breakfast will be served, followed 
by a program presented by Chicago 
Hungarian organizations.  
+ We are inviting all our parish-

ioners and their friends to the 
Elisabeth-Catherine dinner and 
dance night, on November 15th, 
there will be Mass from 6PM be-
fore the event. 
+ We ask that if anyone has 
changed their address or phone 
number, please notify the office. 
+ Sunday mass intentions for our 
loved ones can be requested in the 
office. 
+ If you would like to rent the 
Mindszenty Hall for private events, 
we ask that you stop by the office 
at least three weeks before the re-
quested date. 
+ To learn more about our events, 
visit www.stephenchurch.org.  

      A Szt. István Magyar Iskola, Óvoda és Bokréta Népi 

Tánccsoport tanítási napjai:  - november 15.,     december 6., 

december 13. - Karácsonyi ünnepség főpróbája, december 

14. - Karácsonyi ünnepség 

 

 

Énekek számai: 220, 220-4-5, 150, 142, 306, 195.  

VÁLASZOS ZSOLTÁR: 

         Segítségünk az Úr nevében van,  

      aki mennynek és a földnek alkotója.  

ST. STEPHEN KING OF HUNGARY ROMAN CATHOLIC MISSION 

SZT. ISTVÁN KIRÁLY RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM 

2015 W. Augusta Blvd. Chicago, IL. 60622             2025 
Telephone: (773) 486-1896                                                            
Fax: (773) 486-1902 
Email: st.stephen@freemail.hu 
Web:  http://stephenchurch.org 
 

Rector: Rev. James Heyd 

Council President: Mr. Sándor Vitális 

Financial Committee President: Mr. Tivadar Szabó 

Nap/Day Idő/Time Miseszándék/Intention Kéri/Request 
Oct 19 10:00 AM Körmöczy Piroska          Katona család  

Oct 26 11:00AM 
1956.  Hőseire, áldozataira emlékezünk 

 Radics Zsuzsanna         Radics Géza és Családja 

 TUDÓSÍTÓ  

 BULLETIN 

     In your prayers, please remember these  
parishioners or relatives and friends of parishioners who are sick and 
in need of God’s healing grace: Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek  
Erzsébet, Molnár Mancika, Henning Marika,  Mayer Klára.  

MISSION STATEMENT 
St. Stephen King of Hungary Church 

serves the spiritual needs of all Catholics in 
our neighborhood, regardless of ethnicity, 

and also welcome all Hungarians who want 
to pray in their language and keep their 

cultural traditions alive! 

OKTÓBER 19. - Évközi 29. Vasárnap  

29th Sunday in ordinary Time  

PARISH  COLLECTIONS  
October 12th: $  480.00  

 Isten fizesse meg templom  
tagjaink nagylelkűadományát! 

May God bless your generosity!                           



 

 

MISSZIÓS VASÁRNAP   

 

      A mai vasárnapon, október 19-én minden katolikus templomban megemlékeznek a 

missziók ügyéről. Főleg azokra gondolunk, akik a ma emberéhez elviszik Jézus öröm-

hírét és akik modern társadalmunkban evangelizálnak. Imádkozzunk a misszio-

náriusokért, és vegyük komolyan a missziókra való adakozást. Minden támogatást 

hálásan köszönünk!  

TESTVÉREINK, A SZENTEK   

 

     Október 19. Brébeuf Szent János, Jogues Szent Izsák áldozópapok és társaik vér-

tanúk ünnepe. Észak-Amerika térítői, 1647 és 1648 között haltak meg. Ebben az évben 

ünneplésük elmarad a vasárnap miatt.    

     Október 20. Keresztes Szent Pál áldozópap ünnepe. A Szent Kereszt tiszteletére 

alapított passzionista rend kezdeményezője. 1775-ben halt meg.    

     Október 23. Kapisztrán Szent János áldozópap ünnepe, amelyet a vasárnap miatt 

idén nem ünneplünk. A ferences rend megújítója, a török elleni harcban Hunyadi János 

küzdőtársa, a nándorfehérvári győzelem (1456) egyik kivívója. Idegen létére a magyar 

kereszténységért áldozta életét. Jézus Neve (IHS) tiszteletének nagy terjesztője.  

 

 BOLDOG IV. KÁROLY - 1887. augusztus 17. – 1918. november 11.  

      Utolsó magyar király. Mély vallásosságát Georg Wallis és Domonkos-rendi lel-

kiatyja révén mélyítette el. Emléknapja a Zita hercegnővel való házasságkötésének 

napja, vagyis október 21. A házasságot és a családot a szentté válás útjának nevezte. A 

Jézus, Mária, József röpima volt életének utolsó mondata. Kitűnt az Oltáriszentség iránti 

tiszteletben. 

    Októbet 25. - SZENT MÓR - Szent Mór 1000 táján született. Saját feljegyzése 

szerint István király uralkodása elején iskolás gyermek volt a mai Pannonhalmán. 1030 

körül az ottani kolostor apátja lett, s ebben az időben történhetett a király és Imre herceg 

nevezetes látogatása, amely után 1036-ban a király a pécsi püspökség élére állította. Pé-

csi püspökként felkarolta a káptalani iskolákat, templomokat és kolostorokat létesített. 

1070 táján halt meg. IX. Piusz pápa 1848-ban hagyta jóvá nyilvános egyházi tiszteletét. 

ELMÉLKEDÉS   
       Vedd kezembe az életemet, és tégy vele, amit akarsz. Odaadom – nem utasítva 

vissza sem a nehéz, sem a kellemes dolgokat, amelyeket számomra rendeltél. Elég 

nekem a te dicsőséged. Minden, amit te terveztél, jó. Minden: szeretet. Az út, amelyet 

megnyitottál előttem, könnyű út, a magam akaratának nehéz útjához képest, amely 
visszavisz Egyiptomba, a vályogtéglák közé… Engedd, hogy megnyugodjam a te akara-

todban és elcsendesedjem. Akkor a te örömöd fénye fogja átmelegíteni az életemet. En-

nek a tüze ég majd a szívemben, és kisugárzik belőle a te dicsőségedre. Ez az, amiért 

élek. Ámen.                                                                          (Thomas Merton) 

 

 

Évközi 29. vasárnap – Missziós vasárnap 
           OLVASMÁNY Mózes második könyvéből 

     A választott nép pusztai vándorlása idején történt: Az amalekiták előrenyomultak, hogy 

Refidimnél megküzdjenek Izrael fiaival. 

    Mózes így szólt Józsuéhoz: „Válassz ki nekünk férfiakat, és szállj harcba az amalekiták-

kal. Én pedig holnap Isten botjával a kezemben kiállok a domb tetejére.” Józsue úgy tett, 

ahogy Mózes parancsolta, és megütközött az amalekitákkal. Mózes közben Áronnal és Hur-

ral fölment a domb tetejére. 

     Ameddig Mózes a kezét kitárva tartotta, az izraeliták fölényben voltak, de ha leeresztette 

a kezét, az amalekiták jutottak fölényhez. Mózes karja végül is elfáradt. Ezért vettek egy 

követ, odavitték és ráültették. Áron és Hur pedig a karját tartotta, egyik az egyik oldalon, a 

másik a másik oldalon. Így karja kitárva maradt napszálltáig. Józsue pedig kardélre hányta 

az amalekitákat és hadi népüket.   Ez az Isten igéje. 

          SZENTLECKE Szent Pál apostolnak Timóteushoz írt második leveléből 

    Szeretett Fiam! Tarts ki amellett, amit tanultál, s amiről meggyőződtél, hiszen tudod, ki-

től tanultad. Gyermekkorod óta ismered a Szentírást: ez megadja neked az útmutatást ah-

hoz, hogy a Krisztus Jézusba vetett hit által eljuss az üdvösségre. 

    Minden írás, amelyet az Isten sugalmazott, jól használható a tanításra, az érvelésre, a fed-

désre s az igaz életre való nevelésre, hogy az Isten embere tökéletes és minden jóra kész le-

gyen. 

    Kérve kérlek az Istenre és Krisztus Jézusra, aki ítélkezni fog élők és holtak fölött, az ő 

eljövetelére és országára: hirdesd az igét, állj vele elő, akár alkalmas, akár alkalmatlan. 

Érvelj, ints, buzdíts nagy türelemmel és hozzáértéssel   Ez az Isten igéje. 

          ALLELUJA 
Isten szava élő és átható, * megítéli a gondolatot és a szándékot szívünk mélyén.            

          † EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből 

    Abban az időben: Példabeszédet mondott Jézus arról, hogy szüntelenül kell imádkozni és 

nem szabad belefáradni. 

   Így szólt: „Az egyik városban élt egy bíró, aki Istentől nem félt és embertől nem tartott. 

Élt abban a városban egy özvegyasszony is. Ez elment hozzá, és kérte: »Szolgáltass nekem 

igazságot ellenfelemmel szemben.« 

   A bíró egy ideig vonakodott, aztán mégis így szólt magában: »Noha Istentől nem félek, 

embertől nem tartok, de ez az özvegy annyira terhemre van, hogy igazságot szolgáltatok 

neki, mert a végén még nekem jön és megver.«” 

   Az Úr így szólt: „Hallottátok, hogy mit mond az igazságtalan bíró. Vajon Isten nem szol-

gáltat igazságot választottjainak, akik éjjel-nappal hozzá folyamodnak? Talán megvárakoz-

tatja őket? Mondom nektek, hamarosan igazságot szolgáltat nekik. 

Csak az a kérdés, hogy amikor az Emberfia eljön, talál-e hitet a földön?” 

   Ezek az evangélium igéi. 

 


